

Бланк ответа

ВС(С)Ш

Лист № 1 из 2ШИФР шагр/10/9

Анализируя стихотворение Е.Б. Рейна, можно сделать вывод, что это шансон-лирика. Ведь философский конспект в произведении однозначно присутствует. Его композиция - лирическая, собиравшая произведение постепенно. Стихотворение можно поделить на три части. В первой части лирический герой о "своем шансоне" и его "предположение в этом мире": "базарный прошела тоску, нея или любовь. куда мы все летим? Занем берет бессон?" Описана можно вынесши первую часть, потому что запомнился автор. Лирический герой не понимает "куда стремимся?", "что достичь?", если臺灣 у нас перед носом: "когда подходит один в оконце свет". лишь проблеск света из окна и шансон учи не можем счастья. Такое одно такое запоминающееся в стихотворении: "подобно к Родине", ведь где бы не был человек, куда бы он ушел, место где то присутствует и он будет постигать шансон - это Родина. Во второй части стихотворение лирический герой учи близким ему, поблагодарят за: "вспоминание Ту.". Герой говорит о том, что самой им запомнили его, спавший с "огаркой звука небес". Можно предположить, что у лирического героя это есть любовь к самой-тои и они для них имеют значение. В третьей части герой расскажет о пейзаже дома и о том самое светлое из его оконечие. "Клички и конеки не опровергали,

неч!^ - поэтической строкой автор даёт понять, что как бы моральстому герою не было тяжёлого астронома, ничего не сравнимого с поднятым доселе. В стихотворении сопоставлены две оболо - "титанову доску" и "длинного астронома". Когда напоминание было произведено моральным героями прибывающим в некой непредсказуемости, он в раздражении. Чтобы перевести все чувства героя, склонившегося вспомина и настроение стихотворения до чистоты, автор использует средство художественной выразительности: эпитеты (зимний час, пёстрый дым), метафора (открытие зимних небес), риторические вопросы (куда мы все летим? Задали бремя бремя?), китайское бессмыслице (крикнул и кончил не опровергнув, неч!^), штробона (бессмыслицей ГУ)

Стихотворение Е.Б Рейна 1973 года очень тонкое и губительное. Каждый человек прожигавший его, найдёт в нём свою отдушину.

80-15-10-0-5

160

2.

Добрый день! я напоминаю из повести Ф.М. Достоевского "Бесы ноги". Сегодня губительной моментом было поднимать с земли мои избавлявшие пурпурствием! Уже перед полуночью меня отвергла девушка к которой я питал лишь искрение любовные чувства. Я был огорчен, но когда увидел её спящей с другим, моя сердцу стало тяжче. Но сейчас же о грустном!

Бланк ответа

ВС(Е)Ш

Лист № 3 из 4ШИФР май/10/9

так же пугающие состоялись в другое лицо -
 звончее белого металла - "Приступим и начи-
 наем". Внезапное удивление: "Почему именно этого
 поцелуй?". А я боялся отвечу! Человек и не догадался, по-
 тому ему туда, туда хватает. Но позже меня подсунуло
 встречное друг Радионе Распопольского - Разумихин. В
 том вечер они с ним шли и пили чай, он мне тогда
 и рассказал какие учась творились у них в Петербур-
 ге. Представление на диких зарубий бабку прощешицу
 толпой! Улас! И подозвавши сюжетную. Разумихина
 - Родьку, ссыпал на то победило спиртное, а он
 просто блеет. комар! Встречалася и знала на следу-
 ющий день с Радионом и вправду выяснил он много
 говорил не о чем, но обещать то в помехе пресе! и не
 знал до конца, это будущим! и испретил то
 сочувствовал ему, но и сочел что не в силах
 ничего изменить. Родька мне пасмурой про сонъ старич-
 икову тоже с окою не еёной судьбою. В момент
 когда он говорил о ней, мне показалось, что она
 ему не безразлична, возможно это были догадки.
 С наступлением вечера Распопольский уже предложил
 подать в гостиной бар, когда он подал поганушка
 по улице Петербурга, с радостью смеясь. Кровь
 мне было интересно увидеть этот город, с японами
 из "Большой японии". Гуашь по горячу и помы, что

этот Петербург коротчайши описанием о нем.
он серый, местами мутный и депрессивный. От
этого мне стало не по себе и я захотел убежать
вернулся, в свой ~~за~~ спешный, пакет совершил не
помнящий Петербург. Поэтому в скопии времени
я собирал вещи и был уже готов уйти, но Родина
меня остановил, напомнив в руку мне избранную
хосину. Я был удивлен, но сказал, что без уважения
ничего договорить, поэтому я ~~не~~ забрал эти вещи
с собой. В дороге у меня уже мелькала мысль: "Что
если оно у него такие данные?"

10-5-5-8

285.